

pénzügyi zavarnak nézünk eleje s nem tudjuk, mikép fogunk azokból kivérgeződni. Pazarolt minálunk eleget az országgyűlés eddig is, azt nem kell tanítani még arra is, hogy legfőbb helyen az a legnagyobb érdem: minden költséget megszavazni. A kiadásokat mi a magunk számára akarjuk megszavazni. Csupán. Az ország fentartása nekünk is van legalább is annyira érdekünkben, mint a kormányoknak. Ne avatkozzanak abba, hogy mi mily uton akarunk helyes arányt tartani erők és kiadásaink között, s ne terjesszék azt a balhítet, hogy a felsérülés egyenlő a hazaszeretettel.

A DELEGÁCIÓKBÓL.

A magyar delegáció nyilvános ülése nov. 30-án.
Elnök: Tisza Lajos gróf; jegyző: Rudnyánszky József hr., Rakovszky István.

A közös kormány részéről jelen vannak: Kálnoky Gusztáv gr., Kállay Benjámin, Bylandt-Rheidt Arthur gr., Szűgyény László, Sternck Miksa b., Barkassý Béla, Dell'Adami Géza. A magyar kormány részéről: Tisza Kálmán.

A mult ülés jegyzőkönyve hitelesítet s ez által a delegáció megszavazta a tegnap hozott határozatokat.

Az elnök jelenti, hogy az osztrák delegációt két üzenet érkezt.

Rudnyánszky József h. jegyző olvassa az üzeneteket, melyeknek elsők vonatkozik a hadsereg 1887. évi rendkívüli szükségletére és a hitelmeghosszabbításokra... a második pedig a közös származásokról.

Az elnök: Tegnap nyert meghatalmazásom alapján hátr voltam emez üzenetek, melyek még tegnap beértek, a 7-es albizottságnak tárgyalás és a majdan itt temet jelentésbe való felvétel végett kiadni, minelgőzra abban a helyzetben lesz az albizottság, hogy ma ezekről is megtehesse jelentését.

Dr. Haynald Lajos, a 7-es albizottság elnöke: A 7-es egyetemes albizottság eljárás köztétségben; összehasonlította a két delegáció határozatát és szerencsés konstataciókat hozott, hogy a két ország határozatai közt lényeges eltérés nincs. De vannak még némely észrevételek, melyeket az egyes előadók elő fognak terjeszteni. (Hallgat.)

Falk Miksa, a külügyi albizottság előadója: A külügyi albizottságok közt a külügyminiszterium költségvetésére nézve semmiféle eltérés nincsen; csupán az osztrák ország bizottság tudta meg azt egy rövid határozattal, mely szerint a rendkívüli szükséglet második címének "diplomáciai költségek" a) tételtől jövőre nézve a rendes kiadások rovására kívánja áttételt. Vonatkozik e tétel a Württembergben székelt követ lakbirtoklányára és az ottani követségi titkár rendkívüli pótlására. Mután a külügyminiszter a magyar delegáció külügyi albizottságában kifejelette, hogy ezen változtatást úgy is meg fogja tenni a jövő évben: ennelőzve a magyar delegáció részéről semmiféle határozatra nincsen szükség. (Államán helyeslés.)

Az elnök: A megszavazott tételre nézve eltérés nincs. Az osztrák delegáció határozata a mi hozzájárulásunkat nem igényli. Ez tehát tudomásul vétetik.

Hegedűs Sándor a származási albizottság előadója jelenti, hogy az 1886. évi származásokról vonatkozólag a két országos bizottság határozatai közt semmi különbség nincsen, ennelőzve konstataciója a teljes meggyezés.

Tudomásul vétetik.
Szerb György a pénzügyi albizottság előadója jelenti, hogy a közös pénzügyminiszteriumnak 1887. évi előirányzata tárgyalása a két országos bizottság határozatai között semmi különbség nincsen. Ugyanez az eset áll a közös fűszármazás előirányzatára nézve. Végre a vámjöveldelmi fedezet tárgyalása szintén semmi különbség nincs a határozatok közt.

Tudomásul vétetik.
Bethlen Gábor a tengerészeti albizottság előadója jelenti, hogy az országos bizottság és az osztrák delegáció határozatai között a hadi tengerészetnek 1887. évi rendes és rendkívüli szükséglete, továbbá a hadi tengerészeti rendes és rendkívüli szükséglete részéről az 1886-iki évre két póthitel, valamint a hadi tengerészeti rendkívüli szükségletét 1885. évre már meghosszabbított néhány hitel felhasználása és elszámolási hátréjének további meghosszabbítása tárgyalása eltérés nincsen.

Tudomásul vétetik.
Rakovszky István a hadügyi albizottság előadója: A hadügyi albizottság és a négyes egyesült albizottság részéről jelenti, hogy a hadseregnek 1887. évi rendes szükséglete és a hadsereg rendes szükséglete részéről az 1886-iki évre engedélyezett néhány hitel felhasználása és elszámolási hátréjének meghosszabbítása iránt, a két országos bizottság határozatai közt szintén semmi eltérés nincs.

Rakovszky István a hadügyi albizottság előadója: A hadsereg 1887. évi rendes szükséglete és a hadsereg rendkívüli szükségleténél az 1885-iki évre engedélyezett néhány hitel felhasználása és elszámolási hátréjének meghosszabbítása iránt, a két országos bizottság határozatai közt szintén semmi eltérés nincs.

Rakovszky István a hadügyi albizottság előadója: A megszavazott üzenetek levő parancsnokságok, csapatok és intézetek 1887-iki évi rendkívüli szükségletének (teljeseleg nézve a két országos bizottság határozatai mindkét meggyezésre; azonban itt is az osztrák delegáció részéről pótlógaj egy határozat közölték, mely szerint a közös kormány felszólította, hogy a banyulka-szerajevói vasúti összekötés hasznosságát fontolja végre. A hetes albizottság nevében kijelenti, hogy miután az ezen határozathoz való hozzájárulásra sem szövegezték fel a magyar delegáció, külön határozat: hozatala e tekintetben sem szükséges. (Helyeslés.)

Szerb György a pénzügyi albizottság előadója jelenti, hogy a pénzügyi albizottság Krivacsics Károly képviselőházi volt teremtésének kérvényét, melyben nyugdíja feloldását, illetégek megújítását, tárgyalás, indítványozza, hogy ezen kérvény, mint a mely felett a határozathozatal nem tartozik a delegáció hatáskörébe, a folyamodónak visszaadassék.

Wodianer Albert a költségvetési albizottság előadója a költségvetési albizottság nevében bemutatja az ország bizottság saját költségvetésének előirányzatát. A delegáció a költségvetést elfogadja.

Az elnök: E szerint konstataciókat hozott a két ország bizottság által megszavazott országok között semmi eltérés nincs és így a közös kormány összes előirányzásait mindkét ország bizottság által egyöntetűen letárgyalattak, úgy, hogy már most az országos bizottság határozatai főleg megbeszélésre állnak leszenek terjesztendők. A mint ő felsége megbeszélését e határozatok megnyerték az eddigi gyakorlat szerint kiadhatók egy nyilvános ülésben. E nyilvános ülés holnap délután 2 órákor lesz. (Helyeslés.)

A mai ülés jegyzőkönyvének felolvasása és hitelesítése után az ülés 12 óra 45 perccor véget ér.

Az osztrák delegáció nyilvános ülése nov. 30-án.
Elnök: dr. Smolka; jegyző: Fürstenberg ögróf, dr. Janák.

A közös kormány részéről jelen vannak: Kálnoky gr., külügyminiszter, Bylandt-Rheidt gr. közös hadügyi miniszter, Kállay Béni közös pénzügyminiszter és Sternck hr. tengerészeti parancsnok.

Az ülés kezdődik d. e. 11 óra 30 perccor.

Az elnök megnyitván az ülést, felolvassák és hitelesítik a mult ülés jegyzőkönyvét.

Következik a magyar delegáció üzenete.
Dr. Matus, dr. Czorkovszky és **dr. Dumba** jelentik, hogy a magyar delegáció eddigi határozatai és az osztrák delegáció megfelelő határozatai közt semmiféle eltérés nincs. E jelenések tudomásul vétetnek.

Dr. Matus felbátor ezután jelentést tett az összes határozatokról, mire azokat a delegáció végleg megszavazta.

Az elnök felülvizsgálta az ülést a végbél, hogy beráják a magyar delegáció üzenetét a külügyminiszterium költségvetésére vonatkozó határozat tárgyalásában.

A szünet után
Thun Leo gr. előadójelentést tesz a magyar delegáció üzenetéről s konstataciója, hogy a magyar delegáció a külügyi költségvetésre vonatkozó határozata teljesen meggyeznek az osztrák delegáció megfelelő határozataival.

A legmagasabb szentesítés alá terjeszteni. Különös szerencsémül tekintem, hogy ő s. k. apostoli felségének legfeljebb megbízása következtében (a delegáció tagjai felállának) a t. delegáció előtt ő felsége legmagasabb elismerését és különös köszönetét fejezhetem ki amaz alkalmasságokról és odaadásáról, mely önököt ez ülés-székhelyre vezette. Végül bátor vagyok a közös miniszteriumok nevében legelőször a közös miniszteriumok irántunk viselkedését és bizalmát, melyet a delegáció feladatára elviselesek, melyek vállainkra neveződtek, erőt és bátorságot kölcsönöz és megnyugtató az iránt, hogy minden körülmények között számíthatunk azoknak az országoknak támogatására, melyeket önök képviselnek. (Tetszés.)

Dr. Smolka elnök: Tiszelt delegáció! Hogyha az önök terjesztett ügyek tárgyalása és elintézése után visszatértek a delegáció tárgyalására és határozataira, azt hiszen maguk által ellentmondásban, ha abbéli meggyőződésünkre adták kifejezést, hogy a t. delegáció nyugodtan, sőt elégtellettel térhessen vissza ép most befejezett működésére.

Amár a delegáció bizonynyal egyező ügyet arra, hogy az adófizetők képességét ne vegye jobban igénybe, a mint ezt eddig igénybe kellett venni, még sem határozhatta el magát arra, hogy a közös miniszteriumok által előterjesztett tételét egyáltalán megtagadja, vagy csak az igényelt mértékét leszállítsa. S még is ismerem, hogy a t. delegáció működésére jelölt tétellel térhessen vissza, dacára az általam már jelezett féltékeny kedvetlen eredményre. Mert a t. delegáció feladata nem kaphatott első sorban az, hogy a t. kormány által igényelt követelményekből, minden aron, ha szabad magam így kifejezem, lelkülden valamit, de a delegáció feladata az, hogy az előterjesztett legelőismertetőbb és legelőbátobb meggyőzősége után megadja és megszavazza a monarchiának azt, a mit miniszteriumok tart arra, a mire a monarchiának okváltani szükség van, hogy legfontosabb érdekei kelőleg megvédelmeztesse, és a monarchia nagyhatalmi állásában sorba ne essék. S a t. delegáció által változtatlan szem előtt tartott e kiindulási pontoknak tulajdonított, nek köszönhetően folyton szem előtt való tartásának, indítványozza, hogy a t. delegáció által terjesztett, az eddigi gyakorlat szerint kiadhatók egy nyilvános ülésben. E nyilvános ülés holnap délután 2 órákor lesz. (Helyeslés.)

Az igazság megköveteli, hogy konstataciókat hozott az eredményben jelentékeny részük van a közös miniszteriumok, a mennyiben elismertették, hogy a kormányigyekezt, még pedig buzgó, követelményeit a legszerényebb mértékre korlátozni s a miniszteriumok abban a helyzetben voltak, hogy a t. delegációknak minden körítésre beható, megnyugtató és a legelőbátobb felvilágosításokat adhassanak.

Tökéletesen meg vagyok győződve, uraim, hogy önök egyetemesen velem, ha ezért a t. kormányunkal szemben szemmel elismerésünkre és köszönetünkre adunk kifejezést. (Helyeslés jóból.)

Engedje meg a t. delegáció, hogy becses figyelemmel különösen egy körülményre fordítsam, az az, hogy a delegáció tárgyalásában és határozataiban és pedig nemcsak a bizottságokban, hanem a plenumban is ritka egyetértés és egyetértésig jutott kifejezésre és pedig nemcsak a költségvetési tételről, de ami sokkal fontosabb, a szóba került politikai mozzanatoknál is.

Ez olyan jelenség t. delegáció, mely olyan időben, mely amint még a legmagasabb helyről is hallottuk, aggodalmunk az okot, alig becsülhet meg eléggé, s bizonynyal alkalmas a monarchia tekintélyét és hatalmát aláesni és erőtleníteni. Olyan jelenség, mely világosan mutatja, hogy Ausztria-Magyarország nepe, és pedig nemzeti jellegű népből bármilyen természetben és meggyőződésben legyenek is, szilárdul el vannak határozva arra, hogy a monarchia vitális érdekeinek megvédésére és szabotálására nagyhatalmi állásért mint egy ember helyt álljanak. (Élénk helyeslés.)

Az osztrák delegáció üzenetét a külügyminiszterium költségvetésére vonatkozó határozat tárgyalásában.

Az elnök felülvizsgálta az ülést a végbél, hogy beráják a magyar delegáció üzenetét a külügyminiszterium költségvetésére vonatkozó határozat tárgyalásában.

A szünet után
Thun Leo gr. előadójelentést tesz a magyar delegáció üzenetéről s konstataciója, hogy a magyar delegáció a külügyi költségvetésre vonatkozó határozata teljesen meggyeznek az osztrák delegáció megfelelő határozataival.

Falkenhayn gr. T. delegáció! Az elmúlt delegáció ülésünknek bevégeztével ismétlenül kedves közlegényünknek tekintettel mindig azt, hogy általunk meggyőződésünk az éven is az osztrák delegáció előtt működő elnökünkkel szemben kifejezést adjunk kármentéssel párosult köszönetünkre, azaz az előzőkeny jókarságot, melyet ő a delegáció minden tagjára tanusit, és ezért a tapintatért és gondosságért, a melyvel a tanácskozásokat vezeti. Ha most az ez idei delegáció ülésünknek végén bátorágot veszek ahhoz, hogy hasonló érzelmet mondok az ő számra nagyrabecsülésnek kifejezést adjak nekünk és az ő számra nagyrabecsülésnek kifejezést adjak nekünk, az én számra nemcsak a t. karnaknak, hanem a t. elnök úrral szemben, nemcsak a t. karnaknak, hanem a bíróságos helyeslése számíthatok, hanem azt a meggyőződésemet is nyilváníthatom, hogy valamenyien velem együtt kéri ő exzellenzciáját, hogy tartson meg minket mindenkor barátságos emlékeztetőbe. (Tetszés.)

Dr. Smolka elnök: Köszönöm a t. előttem szólónak a barátságos elismerés szavait; a magam részéről kötelességemnek tartom, hogy hálás köszönetet mondjak az elnökségi úrnak, az alelnök úrnak, a jegyző úrnak, a házagnyoknak, a két bizottság elnökeknél és előadóknak, de különösen a költségvetési bizottság elnökének azért a fáradságos tevékenységért, melyet valamenyien a delegáció tagjainak szenteltek: köszönetet mondok továbbá a t. delegáció minden egyes tagjának az odaadott lelkiismeretes tárgyalásért, melyvel hozzájárultunk ügyeket elintéztek és azért az elnökségi és támogatásért, melyben engem részletesített, miáltal megkönyviteltek hivatalom gyakorlását. (Tetszés.)

A mai ülés jegyzőkönyvének felolvasása és hitelesítése után, az elnök a delegáció XXI-ik (rendes) ülését beheresztette.

A Journal de St.-Petersbourg Andrassy beszédére vonatkozólag megjegyzi, hogy érdekes hallani, hogy Ausztria-Magyarországnak minnesen terjesztési ügyeit, nemkülönben a külügyi miniszterium által terjesztett okmányok terjedésére: ezen megletés folyozására megletés nem remi kérelmi és így kifejezések által, melyek Bosznia és Hercegovina megszállását igazolják, enyhítetik. Az oroszországnak adott tanácsokon tulteszt magát a jelzett hirlap azon meggyőződésben, hogy azokat senki sem kérte és Andrassy maga sem fogja elvitálni Oroszországnak azon jogát, hogy a maga érdekei megőrzésénél maga legyen a legilletékesebb bíró.

VIDÉK.

Besztercebánya sz. kir. város polgármestere Szamrák Pál, az állásáról leköszönve, Csipkay Károly alispán e hó 28-án egy értekezletet hívott egybe a város tekintélyesebb polgáraitól, melyen dr. Tillesz Béla városi főjegyző jelöltet ki a polgármesteri állásra sz. ügy megőrzésére kijelölt helyre Holesch István városi tanácsnok. Az új polgármester a teendő nagy halmozása elől meg töle várják a városi vezetéket, a megfelelőbb világiat, jó közevet elkesztésére, az új kaszanyai épület felállítását, a város szűkös kiemelt hirtelje mellett nem lesz esékely feladat. Csaknem egyidőbe fog megtörténni a polgármesteri választással az egyik ág, evang. lelkesíti állás betöltése is. Eddig Raab Károly köröczi ág. ev. lelkes s volt zölömi főesperesnek van legelőb kilátása az állás elnyerésére.

Baján polgármesterről egyhangulag Drescher Edő választott meg. Főjegyző szöbbséggel Allaga Imre, jegyző egyhangulag Erdélyi Gyula, ügyész Turay Mátyás, arvaszki úrnök Skultély István, tanácsnok Györgyevits Miklós, Tóth György, Skultély János, alkaptányok Bauer Mihály, Szies Ferenc, mérnök Schleicher Antal, közgyám Mesko László, házi pénztáros Mittermann Antal, adópenztárnok Devisch Alajos, adópenztári ellenőr Turay Ferenc, fogalmazó Hadics Mihály, segédgyám Devisch Lajos, iradagazgató Turay József lettek.

KÜLFÖLD.

— nov. 30.
A legújabb jelszó, melyet Oroszország egy felhívalatos szöcső által magáról kiad, ismét a duzzogás: Oroszország a mozdulatlan szemlélő szerepét fogja játszani s meg fog elégedni azzal, hogy vétőt kiált "hulgariai vagy európai ellenségeinek" minden olyan határozata ellen, mely az ő érdekeit vagy nemzeti méltóságát sértené. Ez a duzzogás, az elszigeteltségbe való koron visszahuzódás csak igen természetes ama külügyminiszteri nyilatkozatok után, melyek az utóbbi hetekben Európa-szerte elhangzottak. Salisbury, Kálnoky és Robilant beszédei min-

alkalmasak voltak arra, hogy Oroszországot tévedésre figyelmeztessenek és eszébe juttassák, hogy az európai kérdésekhez — milyen a bolgar ügy is — másoknak is van hozzájárulásuk, nemcsak a cárnak. Mind a három külügyminiszter több-kevebb leplezetlenséggel rosszalta Oroszország eljárását és dicsérté a bolgárok magatartását, de leginkább Robilant gróf, kinek különös köszönetet tartozunk a zölkönyvben közzétett diplomáciai okiratokért, melyek betekintést engednek a mi külügyi vezetésünkbe is. Mindenesetre elégtel-telel vehetjük tudomásul ez okiratokból, hogy Kálnoky gróf a bulgáriai orosz úzelmekről kijelentette, hogy hasonló izzelmek a világ minden mas országában a legnyilvánosabb következményeket idéznek elő, a mi más szóval egyenes tiltakozás volt Oroszország eljárása ellen. Az orosz zölkönyvből továbbá az is kitűnik, a mit már ismételve említettünk, hogy Oroszországnak a mingreliai herceg jölettségével nem igen van szerencséje. A bolgároknak a herceg sehoggy sem kell, az angol kormány pedig e részben egyenesen a bolgárokra utalt, míg Robilant a hozzá intezett bizalmas kérdésre gunyros diplomáciai finomsággal azt felelte, hogy neki fogalma nincs a cázir jölettségének érdemeiről, s masrészt bizonyosnak véli, hogy olyan egyeneséget kell választani, a ki egyesíti magában mindazokat a tulajdonokat, melyek szükségesek ahhoz, hogy Bulgária fölött uralkodjék — oly ország fölött, a mely minden tekintetben oly igen érdemes a hatalmak rokonszerevére. — És miután a többi hatalmak sem esaltkoztak valami különös lelkesedéssel a mingreliai herceg jölettségéhez — még az Oroszországhoz legközelebb álló Franciaország sem: igen könnyen érthető a cázir birodalom duzzogása és a fűtebél említett jelszó. Hiszen még Freycinet — bár az ő beszéde, nevezetesen azzal, a mi benne nincs, lenyegesen különbözik a másik három külügyminiszteri nyilatkozatától — még Freycinet sem mondot egyetlen olyan szót is, mely Oroszországot az eddigi uton való tovább haladásra buzdítana, jöllehet azt sem tette, hogy a Delafosse ur furcsa muszka-barati teoriáját visszautasította volna.

A mi Törökországot illeti, ez valig iparkodik ugyan Oroszország nyomdokain haladni, de keves sikerrel. A Kaukásus tabornok dekorálása jelentéltelen valami ugyan, a mennyiben a szultán egyeztetlen csak nem akart elérni ezuttal sem oly udvariasriggi tnyót, a melyet még minden kiválóbb külföldi diplomatával szemben megteint, a ki nála kiballagatolt volt: de telt a török kormány egyebet, a mi azt mutatja, hogy az eltávozott Kaukásus szerepét a besületes Gábdan efendi vel akarják tovább játszani. Csakhogy a bolgárok, a kikkel az orosz tabornok sem birt, a jámbor efenditől épen nem fognak megjelenni. A Havas-ügyököcs egy szőfiai távirata ugyanis ma a következőket jelenti: A török kormány azt tanácsolta a regensségeknek, mondjon le arról a terről, hogy a nemzetgyűlés tagjaitól álló küldöttséget menesztessen az európai hatalmakhoz, miután a jortian már megindultak a tárgyalások Oroszországgal a bolgár válság megoldását illetőleg. A regensségek erre azt felelte, hogy neki nincs joga megakadályozni a küldöttséget mandátuma teljesítésében; egyébiránt a regensségek meg van győződve arról, hogy ha Európa színe előtt az ország helyzetét fölárják, az csak hozzá fog járulni ahhoz, hogy a török kormánynak megkönnyültsé a magára vállalt feladat teljesítését. — Ez Gábdan efendi mit tehetett? Belenyugodott a válaszába.

— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

— Oh ebben a melegen! ez ugyan nem kellemes!
— Söt inkább apa, nagyon szeretete méltó figyelt s Kosztia igen szereti őt. Menj kedvesem foglalkozd oket, mondá nővéremnek, mig én a kicsihez szaladok; már reggel óta nem szoptott, nyugtalan lesz. Az urak találkoztak Stívával a pályaházban.

tam volna fel magamat; meglettem érte, a mi tőlem telt, együtt gyszaltam özveggyével, olyan mélyen, a mint ő nem is sejt; de most minden ezés: a fájdalom és a részvét szerelemmő olvadt át.

Rettegek a közeledés gondolatától... Hátha elutasít?
Julius.
Vig vagyok-e vagy szomorú? Levert vagy reményvel teli?
Pár órával ezelőt az erdei ösvényen sétáltam. Ő szemközti jött velem... Egyszerre megállott s lenézett a földre. Siettem lepejtemt, mert attól félttem, hogy ismét vissza talál fordulni, mint ezt már több ízben tette.

Mikor közelebb értem hozzá, a régebbi napok imádatom tekintetével nézett rám.
"Mi az, a mi elég szerencsés volt figyelmét lekötni, virág, bogar, madár?" kérdém, miután köszönetem elfogadta.
"Ez a pompás máki, viszonzó d csudáló tekintettel, mely valameny virág fölő emelkedetlen, karcsú száron himbálja királyi fejét. Ez az én legkedvesebb virágom."

Lehajoltam, leszakítottam s odaadtam neki.
"Lehetek olyan szerencsés... oh jaj! egy szirma leest!" mondam.
"Oh, hát miért nem hagyta a szárán?" kérdé feldőlen.

"Hogyan, asszonyom, hát nem maga mondá az imént, hogy legkedvesebb virága?"
"Épen azért nem szakítottam le, viszonzó nyugodtan." Ismerem egyenlőg azt a tudom, hogy elhul-lajta szirmai, mielőtt haza lehetne vinni.
"De kedvezzen virágunkat birni is szeretnők, mondam én."

"Olykor mégis a legjobb, ha csupán szemléljük, mint példál uti, viszonzó ő."
"Bocsánat, felelem hevell, 'ede miért szeresse az ember messziről azt, a mihez könnyen hozzá-juthat? Ha most ez a virág az asztalán volna önnek, kényelmecebben nyugtalan rajta tekintéltet s jobban örülne neki, mint itt, a hol nem látva, elé- feledve tenyészik."

"Mindenesetre gyakrabban nézegetném, ha ott állna előttem a pohárban; de otthon korántsem örülök neki annyira, mint itt künn, a hol főnem-fiszál lengedezik a szélben s élénk színével díszesé válik az úszelnek."

"Nem tudom, hogy platonikus érzések vagy lemondásnak nevezem-e ezt a felogást," viszonzám.
"Nevezze igaz, vagyis inkább okos szeretetnek."
"Okosnak! Igen, ha e virág életét megtarthatná azzal, hogy le nem szakítja; de egy hirtelen szél-áram elsurran felette s még jobban megfújja, mint én az imént, mikor önnek leszakítottam... Ez az ő életterelése."
S mintha a szél nyomban követte volna szavaimat, a virág másik három szirma egymásután hullott le s oda tapadt a nő sötét ruhájához.
Az elkedvetlenedés borja suhant el vonásai fe-

lett, de erőt vett magán, hirtelen feltekintett s köny-nyedden monda:
"Az élet, mig itt róla beszélünk, tovarépig; így van ez körülöttünk folyvást. Ha kis ideig megfele-dekzünk róla, a körülmények csakhamar eszünkbe juttatják."
"Mihelyt hazaérek, asszonyom, hátr leszek ker-temből egy nagy csomó mákvirágot küldeni önnek. Nem olyan gyengédek, mint a mező éne gyerme-kei; kerek, teli fejké van, de márszert kedves honi színeiket viselik. Nyújasson fogja fogadni!"

"Elmosolyodott s tréfásan viszonzá: "Nehézkese-k, mint a bazarósa s mindenesetre kevésbé gyöngéd bánásmódot is elbírnak, mint az én mezei kedven-ceim."
"Nehézkese! Kérem, kérem, az én mákjaim na-gyok ugyan, de elég formásak," viszonzám.
"Bocsánat," viszonzá mosolygva, "meg fogom kísérteti, hogy egy párnára kivájjam őket az ön számarla mielőtt innen elmegyek."
"Elmegy! Hát olyan nagyon bizonyos, hogy el-utazik? Mikor? Hova?" kérdém élénken.
"Sokat kérdez győzzerre. Igen, elutazom bizo-nyos! Messzire megyek és nem sokára."
Köszönt, megfordult és eltávozott.
"Ez az a párna, az ön munkája?... kiálték utána.
"Elutazásom előtt mindenesetre készen lesz," vi-zonzá. "isten vele!"
Mikor szemem elől eltű

Lisszabon útele előtti, hogy többek között néztek...

MULATSÁGOK.

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A fővárosi iparosok-kör az újonnan alakult...

A V. kerületi polgári kör ma este 7 órakor...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

A nagyobbi magyar-dákor deczember 4-én...

változatlanul elfogadta az 1882. vi. büntető törvény...

Bécs, nov. 30. (O. E.) A vinkevei választókerület...

Prága, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Winter-

Czernovicz, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.

Konstantinápoly, nov. 30. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

hogy az egész ügyet különös ellenértesek nélkül elvben...

Kimutatás

Table with columns: Száll. mennyiség, Bevétel, Áll. mennyiség, Bevétel, Áll. mennyiség, Bevétel

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Utolsó számlázás az értéktőzsdén. A mai...

Pénzügyi törvek. Pallavicini Ede úgróf néhány...

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 29. (Az Egyetértés távirata.)

malmok is jó vételkedvet tanúsítottak. A forgalom ismét...

Bécs, Tiszavidéki 400 mm. 82 k. 9.15 frt, 100 mm.

Pestvidéki 100 mm. 80 k. 8.85 frt, 150 mm.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

Bécs, Tiszavidéki 600 mm. 80 k. és 100 mm. 78.3 k.

Tengori 2100 mm. 6.07 frt, 2400 mm. 6 frt, 2400 mm.

TÁVIRATOK.

Zágráb, nov. 30. (O. E.) A tartománygyűlés mai...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, nov. 30. A Länderbank igazgatósága ma...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Magyar vasúti kötelekforgalmi. A magyar...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 30. A bécsi-üzlet ma határozottan szilárd irányt...

Utótőzsde.

Az utótőzsde berlini jelentésekre tovább lánlyult az...

2 óra 30 perces távirat.

Osztárk hitelrészvény 298-298.10, magyar hitelbank 309-309.25

Esti tized.

Az esti tized eleinte ingadozó volt, de végül ber-
lini jelentésekre megszaladt. — Osztrák hitelrészvény
297,80—298,70 közl ingadozott, magyar hitelbank
308,35, magyar aranyárjédek 105,27—105,45-on, vásá-
részmitől- és pénzügyi-bank 104,50—104,45-on, vásá-
roltatott.

6 órák körül: Osztrák hitelrészvény 298,40
—298,50, magyar hitelbank 308,50—308,75, magyar
aranyárjédek 105,37—105,40.

Sertéskereskedelmi oszrlok.

Köbánya, nov. 30. Az újvető változatlan. Magyar urasági
örög néhez 39—41 frít, fiatal néhez 41,50—42 frít, fiatal
kőszep 41,50—42 frít, fiatal kőnyári 41—42 frít, kő-
szepes (szedet) néhez 39—40 frít, közép 39—41 frít, kő-
nyári 39—40 frít. Romániai, bakonyi, átmeneti
néhez 39—40 frít, átmeneti közép — forint, átmeneti kőnyári — forint, eredeti (Sach-
el) néhez — forint, átmeneti közép — forint —
Szerbiai néhez 39—40 frít, közép 39—40 frít, kőny-
ári 38—39 forint. Hízó 1 éves — frt, hízó két éves
kőnyári 31—35 frt, makkos elővetőben 40% —
forint, 1 éves hízó a vasútról másszával —. Az
árak hirtelen serekeskél 45 kilós és 40%
makkos kilogrammonként értéktek. Makkos sertés, elővető-
ban 40% levonással — forint. — Romániai és
szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át,
vető-s páronként három arany vaj fejében megérté-
tek.

Magánhajók forgalma.

Budapestre érkeztek: Lucács Miklós Rosáliaja
nagy Beeskerekről 2600 mm. buzával, győri gőz-
zási társaság 28. sz. uszályai Nagy-Beeskerekről 2039
mm. buzával, Kőnyári számarra, Weind M.
Apátinja Palánkáról 2900 mm. buzával és 1800 mm.
zabjal ugyanezen, Lucezbacher Pál utódi 31. sz.
hajója Nagy-Beeskerekről 3289 mm. buzával Gold M.
és fia számarra, Lucezbacher Pál utódi 35. sz. hajója
Zentáról 3999 mm. buzával, Gido Márton Teréziaja
Zentáról 4419 mm. buzával és 780 mm. árpaival, Gei-
ringer és Berger 3. sz. hajója Bajáról 2020 mm. buzá-
val, Geiringer és Berger 8. sz. hajója Bajáról 1973 mm.
buzával Schlesinger és Polakovics számarra, Lucezba-
cher Pál utódi 42. sz. hajója Nagy-Beeskerekről 3501
mm. buzával, Fleissmann F. Teréziaja Bezdánból 1617
mm. buzával és 151 mm. zabjal Freund Henrik és fia
számarra, Ertner és Löbl Eumája Veprováczról 2700
mm. buzával ugyanezen, Geiringer és Berger G.
sz. hajója Zentáról 2300 mm. buzával Lederer S.
és A. számarra, Freund J. és fia Bélfája Paksról
1164 mm. buzával; Mariájuk Paksról 1661 mm. buzá-
val és 321 mm. árpaival; Róziuk Paksról 2000 mm.
buzával ugyanezen; Freund és Trebits Mariskája
Kalesóczról 952 mm. buzával, 43 mm. rozsossal, 155 mm.
árpaival és 100 mm. babbal; Nagy Herzmán Adonyi
Ereszlől 200 mm. buzával, 800 mm. rozsossal és 204
mm. árpaival Redlich testvérek: Bruck Simon Iparja
Duna-Debről 1420 mm. buzával és 52 mm. tengeri-
vető ugyanennek; Löwinger S. Vilmaja Ordasról 1000
mm. buzával, 283 mm. árpaival és 47 mm. tengeri-
vető ugyanennek; Freund és társa Julija Paksról 2556
mm. buzával Szulzbach testvéreknek.

Budapesti árháladat.

Zivik M. és fia Mariája
Verbászról 2000 mm. buzával ugyanezen számarra
Gyöze, Gede Márton Árpádjá Adáról 3000 mm. buzá-
val Schlesinger és Polakovics számarra Győze, a győri
gőzjárási társaság 9. sz. uszályai Bajáról 2214 mm.
buzával és 999 mm. rozsossal Weisz és Feinberg szá-
marra Bésbe.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Esti tized. Az előző
napokhoz képest a mai előzede igen esendes és jelen-
telegben forgalmat mutat. Újabb realizációk történtek, me-
lyekben a külföldi és a belső, nagy részben az arfolyamok
egyengültek; mindamellett szilárd maradt az irány és
különösen hitelrészvények iránti barátságos a hangulat.
Valuták újból megszokták. Az elhelyezés e-
legend meg nemelőt konyvít volt.

11 órák körül: Osztrák hitelrészvény 299,60,
magyar hitelbank 309,50, angol-osztrák bank 116,50,
uniobank 227, bankgyűléslet 110,50, osztrák tartományi
bank 248,75, tramvaj 218, osztrák-magyar államvasut
243,80, Károly-Lajos-vasut 197, elbavolyi vasut 169,
alpesi havnyarvasut 29, májusi járadék 84,27, magyar
aranyárjédek 105,27, magyar papírjárjédek 104,55, husz
frankos arany 9,97, német birotalmi márka 61,87.

Déli tized.

A déli tized eleinte az arfolyamok jelentékeny en-
gyengülésén — Jégyeznek: Osztrák hitelrészvény 298,90,
magyar hitelbank 309,50, osztrák tartományi bank 248,50,
uniobank 227, bankgyűléslet 110,50, angol-osztrák bank
116,50, osztrák-magyar államvasut 243,25, déli vasut
105,30, Károly-Lajos-vasut 197, tramvaj 218, májusi
járadék 84,25, magyar aranyárjédek 105,40, magyar
papírjárjédek 104,30, husz frankos arany 9,97.

Később igen tartózkodó volt az üzlet, és a labháb irány sok
értékelt pengott. Járadékok keveset változtak. Váltak és
valuták változatlanok.

2 órák körül: Osztrák hitelrészvény 297,80,
magyar hitelbank 308,50, uniobank 226,50, bank-
gyűléslet 109, magyar hitelbank 308, osztrák-magyar ál-
lamvasut 243,25, Károly-Lajos-vasut 197, dunagőzjá-
rási részvény 391, Lajos-részvény 579, északnyugati
vasut 169,75, elbavolyi vasut 169, tramvaj 218,10,
déli vasut 105,50, májusi járadék 84,25, osztrák arany-
árjédek 105,30, magyar aranyárjédek 105,30, északki vasut
2360, bécsi közpeli sorony 125, husz frankos arany
9,96%, német birotalmi márka 61,85, magyar papír-
járjédek 104,25, osztrák tartományi bank 247,80.

Bécs, nov. 30. (Magyar értékek hívatások szá-
mára). Magyar földterjesztési kötvények 104,75 51/2%-os
magyar földterjesztési záloglevél — Erdélyi vasut
187,35, magyar kőveti vasut 183,90, magyar ny. sor-
ony 124,75, Szélesszárványi kötvények 99, —
51/2%-os papírjárjédek 104,25, Tiszavölgyi sorony 125,25,
Magyar 41/2%-os aranyárjédek 105,25, Magyar vasuti köl-
csön 152,50, Magyar hitelbank 308, —, Alföldi vasut
189,25, Magyar északkeleti vasut 178,50, Keleti vasut
elsőbbság 100,25, Tiszavölgyi vasut-részvény 251,25,
Magyar leszámítoló és pénzügyi-bank részvény 104,25,
Kassa-oderbergi vasut részvény 151,75, Magyar papír-
járjédek 104,25, Dohány-részvények —, Leszámitoló-
bank —, Temes Bégn —.

Bécs, nov. 30. (Osztrák értékek hívatások szá-
mára). Osztrák hitelrészvény 297,80, Déli vasut 106,50,
41/2%-os aranyárjédek 104,25, Váltó Londona 126,10, Ká-
roly-Lajos vasut 197, —, 1864-es sorj. 171,50, 1860-as
sorony 139, —, Török sorony 172,00, Angol-osztrák
bankrészvény 115,25, 42/2%-os esztiárjédek 84,90, Osz-
trák államvasut 243,25, 20 frankos 9,65, 42/2%-os pa-
pírjárjédek részv. 84,25, Osztrák hitelrészvény 178,75,
Osztrák-magyar bankrészvény 880, —, Cásár kir. arany
5,93, Német bankváltók 61,80, Elbavolyi vasut rész-
vény 169,75, Wiener Bankverein részvény 109, —, Dunagőz-
járási részv. részv. 392, — Nyomott.

Esti tized.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata).
Az esti tized dacára a ki nem elégtől külföldi jelen-
teknék szilárd volt, és egyelőre érték meg emelked-
tek is. — Jégyeznek: Osztrák hitelrészvény 297,90 —
298,70, magyar hitelbank 308—308,75, magyar le-
számítoló és pénzügyi-bank 104,25, osztrák-magyar
államvasut 243,20—250, májusi járadék 84,02—84,20,
magyar papírjárjédek 105,27—105,47, magyar papírjár-
jédek 94,07—94,25.

5 óra 30 perorok körül: Osztrák hitelrész-
vény 298,60, magyar hitelbank 308,50, osztrák tarto-
mányi bank 248, tramvaj 219,75, osztrák-magyar ál-
lamvasut 249,80, Károly-Lajos-vasut 197,50, déli vasut
107, májusi járadék 84,20, magyar aranyárjédek 105,40,
magyar papírjárjédek 105,27—105,47, magyar papírjár-
jédek 94,07—94,25.

Esti tized.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata).
Az esti tized dacára a ki nem elégtől külföldi jelen-
teknék szilárd volt, és egyelőre érték meg emelked-
tek is. — Jégyeznek: Osztrák hitelrészvény 298,40
után 298,70 magyar államvasut 249,90, magyar arany-
árjédek 103,35 után 105,40.

As esti magánforgalomban maradt osztrák hitel-
részvény 299,30 után 299,25, magyar aranyárjédek
105,45 után 105,42.

Prémiumtized. A díjtételek valamivel olcsóbbak. Osz-
trák hitelrészvény holnapra 34—44 frt, nyolc napra 34—94
frt, egy hónapra 154—164 frt, három hónapra 208—217
frt; Károly-Lajos-vasut egy hónapra 13—14 frt;
Károly-Lajos-vasut egy hónapra 9—10 forint; déli
vasut egy hónapra 7—8 frt; magyar aranyárjédek egy
hónapra 3—4 százalék, három hónapra 5—6
százalék.

Magánkamatok: Első váltóra 31—32 százalék, távol-
labbi látra és telepített váltóra 41—42 százalék.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata).
Newyorkból és Londonból ma szilárdabb jelentések ér-
keztek, minek következtében itt kedvező irányba volt az
üzlet. — Kötetelt: Búza tavaszra 9,24—9,27 és
9,25, őszre 9,28, 9,09 frt-on. Ezekben kívül je-
gyeztek: Rozs tavaszra 6,83—6,85, zab tavaszra 6,00
—6,02 frt, tengeri május-júniusra 6,43—6,45 frt.
Déliután jelentékek az üzlet, de az irány kedvező
külföldi jelentésekre igen szilárd volt. — Búza tavaszra
9,27—9,28, zab tavaszra 6,64—6,63, rozs tavaszra 6,84,
búza őszre 9,01—9,03, tengeri május-júniusra 6,45
—6,47 frt.
Kész üzletlen a malmok tartózkodása következtében tel-
jesen üzletlen volt, de az irány szilárd.
Szesz üzletlen és jegyez 25 1/2 frt.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Triest, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata).
Váltó Londona 126,20, olasz bankjegyzetek 49,70,
Napoleon d'or 9,96, májusi járadék 84,20, magyar
aranyárjédek 105,25, magyar papírjárjédek 104,20, osztrák
hitelrészvény 297,60, olasz járadék 99,85, olasz bankjegy
49,75, Gyenge.

Berlin, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának tá-
virata). Eleintés bécsi jelentésekre szilárd volt az irány,
de azután mindenteljele hírelenyomták az arfolyamokat,
különösen osztrák hitelrészvények, német bankok és
osztrák magyar államvasut alácsobvány. Járadékok gyen-
gek. Később nyugodt volt a piac. Bányáértékek meg-
szilárdultak. Magánkamatok 34 1/2%.

Berlin, nov. 30. (Tizedes tudósítás). A nyugodt, szil-
árd irány kibélt mérvű bágyadtság követte, mit eladá-
sok idéztek elő.

Berlin, nov. 30. (Ülőzede). Magyar aranyárjédek
84,60, osztrák hitelrészvény 482, osztrák-magyar ál-
lamvasut 402, osztrák déli vasut 175, Károly-Lajos-vasut
80,10, Nyugodt.

Frankfurt, nov. 30. (Esti tized). Osztrák esztiárjédek
84,60, magyar aranyárjédek 84,70, osztrák hitel-
részvény 240, osztrák-magyar államvasut 200, Szilárd.

Páris, nov. 30. (Az Egyetértés tudósítójának tá-
virata). Az üzlettel tartózkodó és a külföldi ligu-
dáció következtében kevés üzlet volt. 12 óra 55
perorok jegyzetek: 31/2%-os járadék 83,22, 41/2%-os
járadék 109,80, olasz járadék 102,05, magyar arany-
árjédek 85,90, egyiptomi 885, spanyol járadék 66,25,
török vasuti kölcsön 14,52, ötletés bank 530, Rio-
Tinto 805, Szeez-részvény 2105, Panama-részvény
422,50, osztrák-magyar államvasut 606,25, osztrák déli
vasut 226,25.

3 óra 10 perorok körül: Osztrák 31/2%-os járadék
83, 41/2%-os járadék 109,85, törleszhető járadék 86,10,
magyar aranyárjédek 85, osztrák-magyar államvasut
407, osztrák déli vasut 227, otomán-bank 632, Csekelyi
forgalom.

London, nov. 29. Magyar aranyárjédek 84, osztrák
aranyárjédek 91, osztrák esztiárjédek 89, angol con-
solk 102 1/2%, ezist 46,50, Szilárd.

New-York, nov. 29. (Kabel-sürgöny). Váltó Berlinre
400 márkától (60 napi látra) 94, váltó Londonra
4,80, négyezszázalékos kötvésit kölcsön 1877-ből 129,
Erie-vasut 37, váltó Párisra 5,25.

Külföldi értéktizedek számlája.

Table with columns: City, Item, Amount, and Date. Includes entries for Paris, Berlin, Frankfurt, and London.

országból: bab 4—1 schillinggel javult. — Repozíció
50,3. — Havannacukor eszelg 12. — Felhozatal: Búza
48615, árpa 10029, zab 13854 imperial-quarter. — Az
időjárás esős.

Antwerpen, nov. 29. Petroleum 103 frank Nyugodt.
Bréma, nov. 29. Petroleum helyben 6,90 márká.
Marszok.

Newyork, nov. 29. (Kabel-sürgöny) Gyapot Newyork-
ban 97 1/2, Newyorkban 84 1/2, február 9,35, márci-
us 9,35. Petroleum finomított 700 Abol Test
Newyorkban november 7. Filadelfiában november 6.
— Nyers petroleum 6 1/2. — United pipe line cer-
tificáts 77 1/2. — Liszt 3,85. — Poros őszai buza hely-
ben 87 cent (= 8,32 frt), november 86 cent (= 8,26
frt), január 86 cent (= 8,26 frt), június 94 cent (= 9,
42 frt) (= 9,42 frt) 100 kilonként. — Tengeri 47 1/2.
— Cukor (Fair raffing Muscovado) 48. — Rio-
de-janeiro 131. — Zár Wilcox jegy 6,70. (Fairbank je-
gy) 6,70. — Gabona-(uvarj) imperial-quarterként
Eszak-Amerikából az aról kikötőkbe és az szkolok
egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 4 cent
(= 1,33 frt 100 kilonként). — Napi felhozatal gyap-
tóból 63,000 bal.

Külföldi értéktizedek számlája.

Table with columns: City, Item, Amount, and Date. Includes entries for London, Paris, and Berlin.

London, nov. 29. Petroleum 103 frank Nyugodt.
Bréma, nov. 29. Petroleum helyben 6,90 márká.
Marszok.

Newyork, nov. 29. (Kabel-sürgöny) Gyapot Newyork-
ban 97 1/2, Newyorkban 84 1/2, február 9,35, márci-
us 9,35. Petroleum finomított 700 Abol Test
Newyorkban november 7. Filadelfiában november 6.
— Nyers petroleum 6 1/2. — United pipe line cer-
tificáts 77 1/2. — Liszt 3,85. — Poros őszai buza hely-
ben 87 cent (= 8,32 frt), november 86 cent (= 8,26
frt), január 86 cent (= 8,26 frt), június 94 cent (= 9,
42 frt) (= 9,42 frt) 100 kilonként. — Tengeri 47 1/2.
— Cukor (Fair raffing Muscovado) 48. — Rio-
de-janeiro 131. — Zár Wilcox jegy 6,70. (Fairbank je-
gy) 6,70. — Gabona-(uvarj) imperial-quarterként
Eszak-Amerikából az aról kikötőkbe és az szkolok
egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 4 cent
(= 1,33 frt 100 kilonként). — Napi felhozatal gyap-
tóból 63,000 bal.

London, nov. 29. Petroleum 103 frank Nyugodt.
Bréma, nov. 29. Petroleum helyben 6,90 márká.
Marszok.

Newyork, nov. 29. (Kabel-sürgöny) Gyapot Newyork-
ban 97 1/2, Newyorkban 84 1/2, február 9,35, márci-
us 9,35. Petroleum finomított 700 Abol Test
Newyorkban november 7. Filadelfiában november 6.
— Nyers petroleum 6 1/2. — United pipe line cer-
tificáts 77 1/2. — Liszt 3,85. — Poros őszai buza hely-
ben 87 cent (= 8,32 frt), november 86 cent (= 8,26
frt), január 86 cent (= 8,26 frt), június 94 cent (= 9,
42 frt) (= 9,42 frt) 100 kilonként. — Tengeri 47 1/2.
— Cukor (Fair raffing Muscovado) 48. — Rio-
de-janeiro 131. — Zár Wilcox jegy 6,70. (Fairbank je-
gy) 6,70. — Gabona-(uvarj) imperial-quarterként
Eszak-Amerikából az aról kikötőkbe és az szkolok
egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 4 cent
(= 1,33 frt 100 kilonként). — Napi felhozatal gyap-
tóból 63,000 bal.

London, nov. 29. Petroleum 103 frank Nyugodt.
Bréma, nov. 29. Petroleum helyben 6,90 márká.
Marszok.

Newyork, nov. 29. (Kabel-sürgöny) Gyapot Newyork-
ban 97 1/2, Newyorkban 84 1/2, február 9,35, márci-
us 9,35. Petroleum finomított 700 Abol Test
Newyorkban november 7. Filadelfiában november 6.
— Nyers petroleum 6 1/2. — United pipe line cer-
tificáts 77 1/2. — Liszt 3,85. — Poros őszai buza hely-
ben 87 cent (= 8,32 frt), november 86 cent (= 8,26
frt), január 86 cent (= 8,26 frt), június 94 cent (= 9,
42 frt) (= 9,42 frt) 100 kilonként. — Tengeri 47 1/2.
— Cukor (Fair raffing Muscovado) 48. — Rio-
de-janeiro 131. — Zár Wilcox jegy 6,70. (Fairbank je-
gy) 6,70. — Gabona-(uvarj) imperial-quarterként
Eszak-Amerikából az aról kikötőkbe és az szkolok
egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 4 cent
(= 1,33 frt 100 kilonként). — Napi felhozatal gyap-
tóból 63,000 bal.

London, nov. 29. Petroleum 103 frank Nyugodt.
Bréma, nov. 29. Petroleum helyben 6,90 márká.
Marszok.

Newyork, nov. 29. (Kabel-sürgöny) Gyapot Newyork-
ban 97 1/2, Newyorkban 84 1/2, február 9,35, márci-
us 9,35. Petroleum finomított 700 Abol Test
Newyorkban november 7. Filadelfiában november 6.
— Nyers petroleum 6 1/2. — United pipe line cer-
tificáts 77 1/2. — Liszt 3,85. — Poros őszai buza hely-
ben 87 cent (= 8,32 frt), november 86 cent (= 8,26
frt), január 86 cent (= 8,26 frt), június 94 cent (= 9,
42 frt) (= 9,42 frt) 100 kilonként. — Tengeri 47 1/2.
— Cukor (Fair raffing Muscovado) 48. — Rio-
de-janeiro 131. — Zár Wilcox jegy 6,70. (Fairbank je-
gy) 6,70. — Gabona-(uvarj) imperial-quarterként
Eszak-Amerikából az aról kikötőkbe és az szkolok
egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 4 cent
(= 1,33 frt 100 kilonként). — Napi felhozatal gyap-
tóból 63,000 bal.

London, nov. 29. Petroleum 103 frank Nyugodt.
Bréma, nov. 29. Petroleum helyben 6,90 márká.
Marszok.

Newyork, nov. 29. (Kabel-sürgöny) Gyapot Newyork-
ban 97 1/2, Newyorkban 84 1/2, február 9,35, márci-
us 9,35. Petroleum finomított 700 Abol Test
Newyorkban november 7. Filadelfiában november 6.
— Nyers petroleum 6 1/2. — United pipe line cer-
tificáts 77 1/2. — Liszt 3,85. — Poros őszai buza hely-
ben 87 cent (= 8,32 frt), november 86 cent (= 8,26
frt), január 86 cent (= 8,26 frt), június 94 cent (= 9,
42 frt) (= 9,42 frt) 100 kilonként. — Tengeri 47 1/2.
— Cukor (Fair raffing Muscovado) 48. — Rio-
de-janeiro 131. — Zár Wilcox jegy 6,70. (Fairbank je-
gy) 6,70. — Gabona-(uvarj) imperial-quarterként
Eszak-Amerikából az aról kikötőkbe és az szkolok
egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 4 cent
(= 1,33 frt 100 kilonként). — Napi felhozatal gyap-
tóból 63,000 bal.

London, nov. 29. Petroleum 103 frank Nyugodt.
Bréma, nov. 29. Petroleum helyben 6,90 márká.
Marszok.

Newyork, nov. 29. (Kabel-sürgöny) Gyapot Newyork-
ban 97 1/2, Newyorkban 84 1/2, február 9,35, márci-
us 9,35. Petroleum finomított 700 Abol Test
Newyorkban november 7. Filadelfiában november 6.
— Nyers petroleum 6 1/2. — United pipe line cer-
tificáts 77 1/2. — Liszt 3,85. — Poros őszai buza hely-
ben 87 cent (= 8,32 frt), november 86 cent (= 8,26
frt), január 86 cent (= 8,26 frt), június 94 cent (= 9,
42 frt) (= 9,42 frt) 100 kilonként. — Tengeri 47 1/2.
— Cukor (Fair raffing Muscovado) 48. — Rio-
de-janeiro 131. — Zár Wilcox jegy 6,70. (Fairbank je-
gy) 6,70. — Gabona-(uvarj) imperial-quarterként
Eszak-Amerikából az aról kikötőkbe és az szkolok
egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 4 cent
(= 1,33 frt 100 kilonként). — Napi felhozatal gyap-
tóból 63,000 bal.

Csodmegszüntetés. Sternfeld Ignác budapesti labos
ellen.
Pályázatok. A zrábri kir. jogügyi igazgatóság
fogalmazó gyákonok, — a nagyváradi postaigaz-
gatóságnál postahivatali ellenőri, — a győri kir. ügyész-
ségnél iróki, — a pécsi mag. kir. pénzügyigaz-
gatóságnál fogalmazó gyákonok, — hajdukerői bal-
mász-nyarosi postamesteri, — a nagykerői állatorvos,
— a török-kiszass kir. járásbírósnál aljárbírói
állomásra.

Felbőszkeresztő: Osávolszky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.
Marchall-szálloda
Az Angol királyhoz.

Holzwarth-Fronher szálloda.
Walter Fehérő szálloda.

Hungária szálloda.
Magyar király szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

Aranyas szálloda.
Két koronára szálloda.

GLEICHENBERGI
ásványvizek

SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

NEMZETISZINHÁZ
Belle-Isle Gabrielle

M. KIR. OPERAHÁZ
Budapest, december 1-én.

NÉP-SZINHÁZ
Budapest, december

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései november 30.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár, etc. Lists various goods and their market prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective values and market prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, continuing from the previous section.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, continuing from the previous sections.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, continuing from the previous sections.

Advertisement for 'Ungarisches Sprachbuch' (Hungarian Language Book) by Barna J., including details about the book's content and price.

Advertisement for 'Köszén és coaks.' (Anthracite and coals) from Salgó-Tarján, listing different grades and prices.

Advertisement for 'Gazdák számára!' (For Farmers!) featuring 'A GYÜMÖLCSFATENYÉSZTÉS TANA' (The Art of Fruit Tree Cultivation).

Advertisement for 'KARÁCSONYI AJÁNDÉKOK!' (Christmas Gifts!) by Lippert és Fáy, listing various gift items.

Advertisement for 'Értesítés.' (Notice) regarding the closure of the Budapest office of the 'PALLAS' publishing house.

Advertisement for 'EDER ANTAL GYULA' (Eder Antal Gyula), a publisher or printer, with contact information.

Advertisement for 'A MAGYAR GAZDA HITELE.' (The Credit of the Hungarian Farmer) and 'Hirdetések' (Advertisements).

Advertisement for '6 évi kínos szenvedéssel' (6 years of suffering) related to a medical or health product.

Advertisement for 'Szédelgés nélkül' (Without fuss) regarding a book or publication.

Advertisement for 'Legújabb, legteljesebb és legpontosabb TISZTI CZIMTÁR.' (The latest, most complete and accurate Official Directory).

Advertisement for 'A PALLAS' (The Pallas) magazine, featuring 'NAGY KÉPES NAPTÁRA' (Large Picture Calendar).

Advertisement for 'Köszönetnyilvánítás' (Statement of Gratitude) from Hoff János.

Large advertisement for 'BOSZNIA HERCEGOVINA' (Bosnia and Herzegovina) by Asbóth János, including details about the book's content and price.

Advertisement for 'Előfizetési felhívás' (Subscription Call) for 'ORSZÁG-VILÁG' (Country-World) magazine.

Advertisement for 'Hoff János' (Hoff János) and 'FRANCZIA-MAGYAR SZOTAR' (French-Hungarian Dictionary).

KIS HIRDETESEK

E rovatban minden szöveges hirdetés... minden egyes költés után 30 kr. belföldi is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbéllyeg beküldetik.

Jó Miczkém! Beh sok almafajta... Jól tudom, hogy a földet...

Egy fiatal vargonyos, előző állása magányos ur, egy vargonyos...

Márosvásárhely. (P.) J. 1848. kérem becses cím... P. R. 7860 kiadó. 7785

Házassági ajánlat. Egy csinos külsűjű és művelt 28 éves fiatal ember...

Jó forgalmi hómértes szabad kézből eladó. Bővebbet Barsch Ferenc...

Szepestől boros, válogatott 5 kilós zsákban hármenként...

Lencse. 5 kilós zsákban hármenként 1 ft 40 kr. mérfélszánkint...

Kárpáti juhtőr. hómértes szabad kézből eladó. Bővebbet Barsch Ferenc...

Sajt. 8 kilós -ban hármenként 3 ft 70 kr.

Szepestől boroska. 1 ft 40 kr. mérfélszánkint hármenként...

GETTLER A. kereskedőnél Szepestől szombathelyi...

Kedves fiatalember! Kérem, hogy a jövőre...

Melyik vargonyos. Lölyt, egy igen csinos, intelligens...

Eladás. ZINGYEN. Egy bérmentes kőműves...

Részletfizetésre. inga, zsebkönyv és ékezetek kaphatók...

Gőzmalomok. vasúti vállalkozók, megyei hidépítő...

Jó forgalmi hómértes szabad kézből eladó. Bővebbet Barsch Ferenc...

Szepestől boros, válogatott 5 kilós zsákban hármenként...

Lencse. 5 kilós zsákban hármenként 1 ft 40 kr. mérfélszánkint...

Kárpáti juhtőr. hómértes szabad kézből eladó. Bővebbet Barsch Ferenc...

Sajt. 8 kilós -ban hármenként 3 ft 70 kr.

Szepestől boroska. 1 ft 40 kr. mérfélszánkint hármenként...

GETTLER A. kereskedőnél Szepestől szombathelyi...

Kedves fiatalember! Kérem, hogy a jövőre...

Melyik vargonyos. Lölyt, egy igen csinos, intelligens...

Butor. Egy egész halmező új, valamint keveset használt butor...

Zongora. Elutazás miatt olcsó áron eladó. Hol? megtudható a kiadóhivatalban...

500 forintot. Képzett nevelő. keresteti fővárosi ügyvédi...

Ügyvédeljéből. keresteti fővárosi ügyvédi...

Uri lakás. Budács közén 15 percznyi távolságra...

Második ügyvezetés. Figyelemre méltó a n. 6. közzét...

Nincs többé tudóbbaj! Tiszteltelt társaim! A földművelés...

Aszon férfi. aki hétéven évi 90-95 éves korában...

Szék-üllyhelyek. falpárkányok (Fárm) gömbölyű...

Vétel. Gőzmalom. 35-40 lóerűt, ki volna hajlandó...

Különféle. Hölgyek figyelmébe! Egy nagy nemzetközi...

Lakás és bérlet. Világos. teljesen külön bejárattal...

Nevelő. nyelvi- és zene-képeskedő...

100 frotot egész 300. kereset havonta...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Először hozni. Számos megrendelőt kéri. Pollák D. (Bosznia) 4952

BRÜNNI KÉLME. 650i vagy téli ÖLTÖNYRE. 3.10 méter hosszú darabokban...

Fakerekedők. vasúti vállalkozók, megyei hidépítő...

Jó forgalmi hómértes szabad kézből eladó. Bővebbet Barsch Ferenc...

Szepestől boros, válogatott 5 kilós zsákban hármenként...

Lencse. 5 kilós zsákban hármenként 1 ft 40 kr. mérfélszánkint...

Kárpáti juhtőr. hómértes szabad kézből eladó. Bővebbet Barsch Ferenc...

Sajt. 8 kilós -ban hármenként 3 ft 70 kr.

Szepestől boroska. 1 ft 40 kr. mérfélszánkint hármenként...

GETTLER A. kereskedőnél Szepestől szombathelyi...

Kedves fiatalember! Kérem, hogy a jövőre...

Melyik vargonyos. Lölyt, egy igen csinos, intelligens...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer...